



szervezettség és kiadóhivatal: Céldömölki, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 55. Cselekvésznám 17.258.

Feloldás: HATÁROZOTT NAGY IRRE

Feloldási árak: 1 evre 6, 1/2 evre 3, 1/4 evre 1.50 Ft. Megjelenik minden szombaton.

Német hadiárvak Kemenesalján

Száz és száz új német fős zuhan távol nyugatra a pusztulásba. A messze harcokról az anyák és gyermekek creire borul az örvény és az árvaság fekete fánya. A hány minden: őti egyformán sós, az árvaság kenere mindenütt egyformán keserű és a sokaság hangja minden nyelven egyforma, de mi mégis úgy érezzük, hogy nekünk, magyaroknak silvünk megeléve. segítő kezünkkel annak a nemzetnek árva felé kell fordulnunk, amely most vívja heroikus és gigászi küdelmet a nemzetközi liberalizmus álarca alá... az ellen a pártibúrjéki bétek ellen, amelynek Magyarország is földöntúli árva lett.

Kemenesaljai Magyarok! Segítsünk letrölni az árvak könnyeit. Olajuk magunkhoz a német hadiárvak! Legkevésbé sem tehetők az árvak is káróhán. A magyar miniszterelnök (Kemény) moralisan fordult a német hadiárvak magyarországi nyaralásba érdekében. A mozgalmat dr. Góbbes bírói miniszter vette pártfogába. Belsőügyminiszter, egy bírói békés közeg önként német hadiárva hívott meg. A német hadiárvak megbízását Budapestben (IV. Irány-ut. 27. sz. alatt) intézik. Cím: Német Hadiárvak Nyaralási Bizottsága.

Páris eleste órák kérdése

A „Popolo di Roma” párisi jelentése szerint a francia főváros teljesen kirárl. A lakosság géppisztoly, terkepről és gyalog-szerrel hágya el Páris, mintó egy vasteli forgalom már megszűnt. A kárítás egyre nagyobb méreteket öli. Az utak felé vannak menekültek. Számítások szerint Páris lakosságának háromnegyede már elmenekült. A francia kormány jelenleg Tournan tartózkodik.

Egyes kerületekben a villany-, gáz- és vízszolgáltatás megszünt. Kedden délután a hatvani hadiárvak vittek át a határral. A Párisba vezető valamennyi utat ellenőrzötték és a város körzete is igen sok épületi védelemre rendezték be.

Egyes épületek világosos ardlámpákkal alakták át gyórárszolgálat- és gépjármű-állásokkal. Párisban tisztán lehet hallani az ágyúörgést.

Jézus-Szive zarándoklat Tihanyba

Édes haránban Jézus Szent Szívének tisztelte Tihanyban a legnépesebb. Ez őti apátlában van a legnépesebb és szépséges szive oltár is. A halmas Balaton felett ékekedő, akécskés, medárdalos szentorom ezen szentélybe indított útöröli egy komoly férfi zarándoklatot folyó hó 21-én, pénteken, hogy szentívalan isen legye megítélésével, a buzgóbbak engesztelő szentívalásával, végül az országban kálváris keresztút-útjával megemlékezők és kérielők édes Jézusnak Szentégy Szívét a szívére, békét kérjünk édes szívére, céldömölki családjainkra, híveinkre.

Fennmaradó időket az apátlagi templom, áttemplom király-szobák és a híres tihanyi vízbang megújításával érkezték. Jó halas békéről gondoskodnak de az a közös ékezés nem kötelező.

Jelenkezni lehet a piéban hivatalban a hivatalos órákban, az apátlagi templom sekrestyéjében, a Kat. Ház gondnokánál, és id. Nagy Iván, Pintér János, Orbán István, Mágó József, Barlas János, Bácsi János, Koltai János és Bodó József, kedves híveink gyűlésein.

Mi, Hazánk Nagyszorgosának, a Boldogságos Sűz Mariának hívásának kegybéllyel megajándékozott magyar katolikusok adjunk jó példát az egész ország valamennyi egyháztagjainak, hogy Tihanyt, az ugyancsak tiszta áramonostól és Jézus Szentégy Szívét tisztelőnek legelő magyar kegyhelyét nyomonként menőli lobban feltértek. Ennek az új magyar zarándoklatnak minél nagyobb látogatottsága zóga lesz az Ur Jézus szent Szíve jóvátevése szegény magyar hazánk felvirágására is.

Magyarország Isten áldását kéri Olaszország fegyvereire

Kánya Kálmán volt magyar külügy-miniszter Olaszország beábréplése alkalmasából a Corriere della Sera budapesti tudósításának nyilvános adóti Olaszország legelterjedtebb napilapja szíri-órára közli a nyilvános adóti. — Nyilvánvaló — mondja Kánya Kálmán —, hogy Benito Mussolini sem akar-

ta a háborút. Most, hogy elvette a kockát, Olaszország a béke megmentésére irányuló sokszoros kísérletei ellenére szent hadat a szövetségeseinek, mivel az az egy esküze maradt már csak meg nyahatalmi jogainak megvédésére, az egész magyar nemzet Isten áldását kéri Olaszország, neves barátunk fegyvereire.

Békéért tüntet Franciaország népe

Franciaországból érkezett jelentések szerinti Olaszországban a háború alatt beábréplési szíri híri nagy leverésért kellett egész Franciaországban. Hiábavaló azok a kísérletek, hogy a propaganda és a rádió útján közkeletűen igykeszessék a háborus helyzet kiábréplésének jelenlétét. Párisban, Marseilleben és Lyonban állítólag már tíze százaiúszték voltak azok között, akik

azonnali békéért tüntetnek és a végdél való védekezés híveit köröli. A rendőrségnek kellett kitérnie és szétzárítani a verekedőket. Már világosan hallható az ágyúörgés, amely egyre erősebb válik.

Egyik jelentés szerint a francia szegáiban álló Cobler Rais repülő, akit az egyik legújabbabb hadipilótának tartottak, légiharcban életét vesztette

Brazília a tengelyhatalmak mellett

Brazília köztársasági elnöke, diktátora, Vargas nagy rádióbeszédében önépítlyesen megfogalmazta, hogy a világ egy új gazdasági, szociális és politikai rend felé halad. Az embernek az a biztos bizonyossága van a jelenlegi helyzetű kapcsolatban, hogy a világ öreg rendezése, a régi politikai formák a bukás felé haltnak, — mondotta. — Nincsen azonban mégis szó arról, hogy a régi világ behálázva, pírvesztésben beábréplésben a civilizáció vége. Ezt csak a nemzetünk és az őti háborúvalunk békés. A világnak az, hogy a világ egy új, természetny korzánk felé kábréplés. A liberalizmusnak, — demokráciának és a társadalmi individualizmusnak korzánk vége.

Vitéz Imrédy Béla a magyar sorskérdésről

Vitéz Imrédy Béla a szombati esti Turi-laboratóriumban a „Magyar sorskérdésről” tartott beszédében a következőket mondotta: Tízgázna rövidítésre volt rá nem számolni az európai történés viláború ábréplése, a Jászvásár, az ellátás nyugatlans. Az ábréplésnél nem fogjuk ábréplésnél. De fog hátréplés, azt arányok, akár nem. De hogy Európában az a darab földünk, amely a mai jogon ábréplésnek az ábréplésbe a magunk magyar sorsán. sorsunk vége — az csak magunk tudjuk beábréplés szent, beábréplés, ábréplésben, rendezésbeábréplés, beábréplés.

időben és gyorsan meábréplésnek. A magyar ábréplésbe meábréplés minden ábréplés mellett beábréplés az új Európába. Melyek hát az új Európa ábréplés eszméi? Nacionalizmus, tehát az emberiség ábréplésében a nemzetekre legelőt ábréplésnek ellátásában, a nemzetek és népi csoportosságok közöttben ábréplés és apótlás, szombati a nemzetek közöttben ábréplésben világpolitikai egykeábréplés-irányzatával. A köztársasági gondolatnak az az ábréplés felé ábréplés megábréplésnek ábréplésbe a szombati az egykeábréplés és öntörvényességével szembe.





